

PARECER SOBRE OS OFÍCIOS N°S 215 A 270/2020*

Mesa da Assembleia

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/5/2020, na pág. 27, no fecho, onde se lê:

“Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 19 de abril de 2020.”, leia-se:

“Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 19 de maio de 2020.

Agostinho Patrus, presidente – Alencar da Silveira Jr., relator.”.

* – Errata publicada na edição de 21/5/2020, na pág. 6.